



## 10 LET LOKALNE SAMOUPRAVE V SLOVENIJI

V Domu kulture v Kamniku je bila 7. novembra slovesnost ob 10-letnici prvih lokalnih volitev in uvedbe lokalne samouprave. Pripravili so jo Državni svet RS, Skupnost občin Slovenije in Združenje občin Slovenije. Udeležili so se je župani skoraj vseh 193 občin.

Med gosti so bili dr. Grega Virant, minister za javno upravo Vlade RS, Yavuz Mildon, predsednik zbornice regionalnih oblasti pri Kongresu lokalnih in regionalnih oblasti Sveta Evrope, Isidoro Gotard, predstavnik Odbora regij EU, Andreja Katič, predsednica Združenja tajnikov slovenskih občin, dr. Marjan Rožič, predsednik Turistične zveze Slovenije in drugi.

Več na 2. strani



Župani, ki opravljajo že svoj tretji mandat, na odru Doma kulture v Kamniku ob skupni pesmi.

FRANC SVETELJ



## Nadžkof blagoslovil obnovljeno notranjost cerkve sv. Miklavža na Gori

Minula adventna nedelja, 12. decembra, je bila za vso Tuhinjsko dolino in kamniško dekanijo lep praznični dan. Župnijski urad Smartno in Turistično društvo Gora sv. Miklavž sta povabila novega ljubljanskega nadškofa in metropolita msgr. Alojza Urana, da je blagoslovil obnovljeno notranjost cerkve sv. Miklavža na Gori. Povabilu se je rad odzval kljub temu, da je bila to prva nedelja po njegovi slovesni umestitvi.

Ob izstopu iz gotske cerkvice je nadškofu takoj uspelo izvesti iz preprostih ljudi pripravljenost za pevanje. Vsi, če ne na glas, pa malo bolj potihno, so mu sledili in po Gori je donela pesem je angel gospodov oznanil Mariji in slovenska himna Zdravljica.

Več o slovesnem dogodku na 5. strani.

VERA MEJAČ

### SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI OBČINE KAMNIK!

Želim Vam vse lepo ob letošnjih božično-novoletnih praznikih, v letu 2005 pa veliko sreče, zdravja in zadovoljstva.

Vaš župan TONE SMOLNIKAR

Iskrene čestitke tudi ob Dnevu samostojnosti, 26. decembru!

Kot že nekaj let, smo tudi letos namesto voščilnic, denar namenili Varstveno-delovnemu centru, Društvu Sožitje na Lokah.

VSEM OBČANOM ŽELIM LEPE IN DOŽIVETE BOŽIČNE PRAZNIKE. V DNEH PRIHAJAJOČEGA NOVEGA LETA NAJ VAS SPREMLJAJO ZDRAVJE, SREČA, MIR, VESELJE IN DOBRO MEDSEBOJNO SODELOVANJE.

OB DNEVU SAMOSTOJNOSTI ISKRENO ČESTITAMI!

MIHA NOVAK  
NAČELNIK UPRAVNE ENOTE KAMNIK



## V Šmarci spletali adventne venčke

Kulturno-prosvetno društvo Šmarca je na zadnjo novembrsko soboto pripravilo delavnico izdelovanja adventnih venčkov. Prišlo je nepričakovano veliko otrok, ki so z manjšo pomočjo odraslih spretno rezali zelenje in vezali vejice na obroče. Na koncu so venčke okrasili s pisanimi pentljami in svetlečimi kroglicami. Žarečih oči in polni veselja so jih ponosno odnesli domov.

TINA TONIN

## Cenjene stranke!

Obveščamo vas, da bodo naše poslovalnice v petek, 24. decembra, in v petek, 31. decembra 2004, poslovale do 12. ure.

Želimo vam vesele božične praznike in srečno novo leto 2005.



Ljubljanska banka  
Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana  
Podružnica Kamnik

foto bobnar

KAMNIK, Šutna 72  
(nasproti OŠ Toma Brejca)  
tel.: 01/ 83 13 896  
Odprto: 8<sup>h</sup>-19<sup>h</sup>, sobota: 8<sup>h</sup>-12<sup>h</sup>

AKCIJA AKCIJA

FOTOGRAFIJA FORMAT 10 x 15  
IZ VSEH DIGITALNIH MEDIJEV

29 sit DO KONCA DECEMBRA 29 sit

Vsem občanom in občankam Kamnika želimo vesele božične praznike ter veliko sreče in zdravja ob novem letu!

PLAVALNA URA  
FIZIOTERAPIJA  
MASAŽE  
VODNA AEROBIKA  
NOČNO KOPANJE  
sre., pet., sob.

TERME  
SNOVIK  
SVET TERMALNIH UŽITKOV



zbiramo rezervacije za  
SILVESTROVANJE ob BAZENU

Terme Snovik-Kamnik d.o.o., Molkova pot 5; tel: 8308 631

## Naši pogovori

Z županom Tonetom Smolnikarjem o investicijah in dogodkih, ki so zaznamovali letošnje leto na 3. strani

Z Robertom Lukačem, komandirjem Policijske postaje Kamnik, o naši (ne)varnosti na 6. strani

Z 80-letnim Janezom Krtom o spominih in glasbi kot družinski tradiciji, 90-letno Lino Čadež in 100-letno Jožefo Paglavc na 7. strani

O postavljanju, pomenu jaslic in doživljanju božičnega časa z jasličarjema Milanom Lenarčičem in Tonetom Špenkom na 11. strani

## Najlepši prazniki so pred vrati



in končno bomo lahko več časa preživeli s svojimi najdražjimi.

Naredimo si lepe dneve, pogledjmo vase, povejmo ljudem okrog sebe, kaj nam pomenijo, da so dobri, pomembni, da jih imamo radi. Dnevi bodo postali lepši in vsak dan bo lahko praznik.

Vsem sodelavcem in bralcem Kamniškega občana želim, da želje, tiha upanja in pričakovanja postanejo resničnost, da se trenutki iztekajočega in prihodnjega leta povežejo v čudovito, dragoceno zgodbo.

Odgovorna urednica SAŠA MEJAČ



Borut Pangersič, s.p.  
Markovo ta, Kamnik,  
Tel./faks: 01/831 72 20,  
GSM: 041/636 556

ZA BOŽIČ prijetno praznovanje, ZA KONEC LETA hvala za zaupanje, ZA NOVO LETO zdravje, srečo, uspeh in nadaljnje dobro sodelovanje.



GSM SERVIS



KAMNIK  
TEL: 01-839 46 56

GSM SERVIS in TRGOVINA

- popravilo aparatov
- servisne baterije in ohišja
- dekodiranje
- rabljeni aparati (prodaja in odkup)
- SIMOBLOVI paketi

Delovni čas: pon., tor., čet.: 9. - 19. ure, sredo, petek: 9. - 17. ure

Rudi Volkar, s.p. Perovo 26 Kamnik (obvoznica)  
GSM: 040/411 190, 031/345 922, gom.servis@emil.si







Slovesnost na Gori pri sv. Miklavžu

# Nadškof blagoslovil obnovljeno notranjost cerkve

Nedelja, 12. decembra, je bila za vso Tuhinjsko dolino in kamniško dekanijo lep praznični dan. Župnijski urad Šmartno in Turistično društvo Gora - sv. Miklavž sta povabila novega ljubljanskega nadškofa in metropolita msgr. Alojza Urana, da blagoslovi obnovljeno notranjost cerkve sv. Miklavža na Gori. Povabilu se je rad odzval kljub temu, da je bila to prva nedelja po njegovi slovesni umestitvi. V prvem tednu je opravil že mnogo dela, med drugim je v petek obiskal Sveti sedež v Vatikanu, kjer je imel pomembne pogovore.

Glasovi zvonov te gotske cerkvice na vzpetini 750 m visoko, iz katerih so pritrkovalci Vili Slapnik, Milan Mali in Stanislav Grošelj (rojen kot sedmi od dvanaj-

dek. Ob 10. uri se je pri slovesni maši zbralo več kot 550 ljudi. V imenu vernikov je Manja Žebaljec pozdravila nadškofa in metropolita msgr. Alojza Urana in druge



Prijazen pozdrav s toplim stiskom rok je novi nadškof msgr. Alojz Uran namenil tudi županu Tonetu Smolnikarju, načelniku oddelka za družbene dejavnosti občine Kamnik Antonu Kaminu in zaslužnemu ključarju te cerkvice Rafku Brezniku.

stih otrok v skromni mežnariji na Gori) izvajali čudovite melodije, ki so vabile na pomemben dogo-

goste, med njimi župana občine Kamnik Toneta Smolnikarja, načelnika oddelka za družbene de-



Kot večino pomembnih dogodkov, so tudi slovesno mašo spremljale narodne noše iz šmarske fare: Rezka Zore, Fani Vrankar, Mihela Grošelj, Hedi Žavbi in Rozalija Pestotnik. Na sliki z nadškofom in metropolitom msgr. Alojzom Uranom, njegovim tajnikom, župnikoma Francem Hočvarjem, doma iz Hruševke, iz župnije Motnik - Spitalič in Jožetom Razingerjem iz župnije Šmartno ter bogoslovcem Boštjanom Rokavcem s Pirševga.

javnosti Antona Kamina, občinske svetnike ter druge udeležence. Množico je tople pozdravil tudi nadškof in v prijaznih besedah med drugim izrazil veselje, ker so ga povabili medse, saj je tako rad med ljudmi, še posebej na podeželju. Princesel je smeh, radost, veselje, vero in upanje ter blagoslovil obnovljeno notranjost čudovite gotske cerkvice, ki se ponaša z letnico 1732 na kamnitem portalu vhodnih vrat (najdeni so temelji njenih dveh predhodnic iz 6. in 13. stoletja).

Domači župnik fare Šmartno Jože Razinger je v uvodu v mašo orisal zgodovino cerkve, pomen te in drugih cerkva za zблиževanje, povezanost in odvisnost z naravo, kjer naj bi dobili prepotreben mir in svetlobo. V imenu vernikov je Manja Žebaljec pozdravila nadškofa in metropolita msgr. Alojza Urana in druge

goste, med njimi župana občine Kamnik Toneta Smolnikarja, načelnika oddelka za družbene de-

javnosti Antona Kamina, občinske svetnike ter druge udeležence. Množico je tople pozdravil tudi nadškof in v prijaznih besedah med drugim izrazil veselje, ker so ga povabili medse, saj je tako rad med ljudmi, še posebej na podeželju. Princesel je smeh, radost, veselje, vero in upanje ter blagoslovil obnovljeno notranjost čudovite gotske cerkvice, ki se ponaša z letnico 1732 na kamnitem portalu vhodnih vrat (najdeni so temelji njenih dveh predhodnic iz 6. in 13. stoletja).

cu za vložen trud, županu občine Kamnik Tonetu Smolnikarju, načelniku oddelka za družbene dejavnosti Antonu Kaminu, občinskim svetnikom, Tonetu Hočvarju za pridobivanje sredstev in izvajalcem. V imenu vernikov se je še posebej zahvalil gospodu nadškofu Alojzu Uranu in mu čestital za imenovanju in nedavno umestitev ter zaključil: »Z vašim prihodom v to cerkev ste nam vliili novih moči, vere in upanja, da bomo še naprej obnavljali ta božji hram tukaj na Gori pri sv. Miklavžu.« Nato je visokega cerkvenega predstavnika in množico tople pozdravil kamniški župan Tone Smolnikar. Izrazil je veselje in radost ob obnovi tega pomembnega kulturno-zgodovinskega spomenika, ki bo gotovo privabil številne obiskovalce in bo ob Termah Snovik najbolj obiskan kraj v Tuhinjski dolini. Spomnil je, da že ves čas njegovega 10-letnega županovanja občina namenja proračunska sredstva tudi za obnovo objektov, ki so v lasti cerkve. Upravičeno se je pohvalil z letošnjim pomembnim državnim dogodkom v Kamniku ob lepo obnovljeni rojstni hiši generala in pesnika Rudolfa Maistra na Štuti.

Po slovesni maši se je množica zgrinjala pred oltar k nadškofu, ki jih je nasmejan pristrčno pozdravljaj, jim segal v roke in marsikaterga kratko nagovoril. Ob prihodu iz cerkve pa je pričel veselo prepevati pesem Je angel gospodov, zatem slovensko himno Zdravljico. Slehernega je takoj pritegnil k prepevanju. Obiskovalcev ni grelo le sonce, ampak tudi

Božične pesmi Siren

Dekliška pevka skupina Sirene iz Homca je letos pod vodstvom Petre Grkman praznovala deseto obletnico. Ob tem jubileju smo v začetku junija izvedle koncert v Letnem gledališču na Studencu. Koncert je bil na naše veliko veselje zelo dobro obiskan in občinstvo ga je zapustilo vidno zadovoljno. Druži nas prijateljstvo in vese-



Veselj nasmejane Sirene - že deset let nas druži veselje do petja in prijateljstvo.

dobro volja, ki jo nadškof resnično zna deliti. Pozdravljanja in rokovanja kar ni bilo konca. Z Miklavžem sta dobroto in naklonjenost namenila tudi otrokom.

Toplina mežnarije je sprejela goste. Skozi črno kuhinjo z odprtim ognjiščem so vstopili v prijazno kmečko izbo. V bohovem kotu je nadškof takoj našel 150 let staro knjižico in iz nje prebral kratko Marijino molitev. Stekel je spročen pogovor, a nadškofu je kaj kmalu iz srca privrela znana ljudska pesem »Kof'kr kaplic, to'ko let« in vsi so se mu pridružili v pesmi in še dodali svojo domačo »Na Gori je moj dom«.

Zaradi službenih obveznosti so nadškofa Urana in zbrane prišli pozdravit v Mežnarijo župnika Danijel Kastrun s Sel in Vinko Podbevšek iz Nevelj ter nadškofov sošolec Jože Drolc, župnik in dekan v Radovljici, doma pa s Kostanja pod Miklavžem.

V sodelovanju s Turističnim društvom Gora - sv. Miklavž so prijazno gostoljubnost izkazale gospodinje gorske soseske.

Po obrazih obiskovalcev sodeč bo nedeljski dogodek trajno ostal v lepem spominu.

Besedilo in fotografije: VERA MEJAC



Slovesnost na Gori so glasno oznanjali zvonovi cerkvice sv. Miklavža. Na sliki: domači pritrkovalci (z leve) Stanislav Grošelj, Milan Mali in Vili Slapnik so bili ves dopoldan »pridni«.

**SLS**

Slovenska ljudska stranka

OO SLS KAMNIK  
OO SLS KOMENDA

voščimo občankam in občanom, da ob božiču doživijo čudoviti mir in svetlobo Betlehemske noči in da se polni notranje moči podajo v novo leto 2005, ki naj bo prijazno in strpno. Obenem se vsem volivcem zahvaljujemo za zaupanje.

**N.Si**  
Nova Slovenija  
Krščanska ljudska stranka

Želimo Vam blagoslovljene božične praznike ter miru, zdravja in veselja polno leto 2005.

**V novem letu vam želimo,**  
da bi si vzeli čas za obisk knjižnice,  
da bi vas dobre knjige nagovarjale,  
da bi si izbrali tako gradivo,  
ki vas bo razvedrilo in duhovno  
obogatilo in da bi se poučili o vsem,  
kar potrebujete 2005

Vaša **Matična**  
knjižnica Kamnik

se pred kratkim odzvale povabilu in se udeležile festivala duhovne glasbe Cro Patria v Splitu. Zadnji novembrski vikend smo se tako predstavile tudi hrkanski cerkvi in sicer 8. 1. 2005 ob 19.30, nastopile pa bomo še letos v Kranjski Gori in Batujah pri Ajdovščini.

IRENA GOLOB

Vesele **cvetličarna Katja**  
tel.: 01/83 91 497  
**Božične praznike**  
in srečno novo leto  
**2005**  
NARAVNI ZDRAVILNI GAJ  
v TVNJIČAH pri KAMNIKU tel.: 01/831 70 85





## TEČAJ IN LICENCA ZA TURISTIČNE VODNIKE PO OBČINI KAMNIK

V naročje planin ali bolje rečeno v naročje sejne sobe občine Kamnik je vsak dan med 22. in 27. novembrom hitelo 15 ljudi. Morda ste jih opazili, morda tudi ne. Morda ste se spraševali, kaj se dogaja na občini, da je še v popoldanskem času tako živahna in da takšna gručica ljudi vsak dan zavije v občinsko hišo. Morda ste že razmišljali, da bi tudi vi pokukali v notranjost in preverili, če gre za kakšno resno zadevo, ki bi ji morali prisostvovati. Morda pa je vse to dogajanje šlo neopazno mimo vas. Tudi prav, saj boste teh 15 ljudi imeli priložnost še kdaj videti. Kajti vsak izmed njih ima željo postati lokalni turistični vodnik na območju občine Kamnik.

Tečaj, ki je podlaga za pridobitev licence za lokalnega turističnega vodnika, se je odvijal prav v prostorih kamniške obči-

ti, in o ustreznem ravnanju v takšnih situacijah. Med predavanjem o geografskih značilnostih Kamnika smo potovali po prostoru, skozi čas smo se sprehodili s pomočjo zgodovine in umetnostne zgodovine (še v tem trenutku mi iz glave ne gre znameniti Kurhaus oziroma zdravilišče, ki ga je obiskal sam cesar Franc Jožef). O šegah, navadah in običajih, o življenju na Veliki planini, o požigu planšarskih koč, o pastirskem življenju, pa o nošenju cilindrov in bogatih purgerjih smo bili podučeni med predavanjem o etnologiji. O dobrem, učinkovitem in razumljivem nastopanju ter premagovanju treme smo slišali na predavanjih o retoriki.

Seveda sama teorija brez prakse ni dovolj in tečajniki smo si stvari, ki smo jih slišali v predavalnici, odšli pogledat tu-

zanimivega, kar lahko ponudi popotnikom in turistom, smo se razšli šele v trdi temi.

Seveda pa opravljen tečaj ni zadosten pogoj za pridobitev licence. Tečajnike čaka še predstavitev seminarskih nalog, ki smo si jih izbrali med samim tečajem, in praktični preizkus, ki bo dokončno odločil, za koliko turističnih vodnikov bo Kamnik bogatejši. Morda za konec še to: za obiskovanje tečaja res ni bilo nikakršnih omejitev, za pridobitev licence pa vseeno so, in sicer dokončana srednja šola, aktivno znanje enega tujega jezika ter opravljen strokovni izpit.

**MATEJA ERČULJ**  
hvaležna bodoča vodnica

Mladi znajo bolje!

## 4. kongres Mlade Slovenije

10. in 11. decembra je na Deblem Rtiču potekal že četrti kongres Mlade Slovenije (Mlada Slovenija - podmladek Nove Slovenije) pod naslovom »Znamo bolje.« Na kongresu se je zbralo 87 predstavnikov članov in članic MSI (teh je že več kot 1000), med njimi tudi kamniški predstavnik **Matej Tonin**. Osnovno sporočilo kongresa je bilo, da lahko tudi mladi polnopravno sodelujejo pri vseh političnih procesih.

Kongresnike so s svojim obiskom počastili tudi visoki predstavniki vlade, poslanci in drugi visoki gostje Nove Slovenije. Po uvodnem nastopu predsednika podmladka **Jerneja Pavlina**, se je vsem mladim za nesebično in požrtvovalno delo v evropski in državnozbornski volilni kampanji za-

hvalil predsednik stranke in zdajšnji minister za finance **dr. Andrej Bajuk**.

V nadaljevanju so kongresniki in drugi visoki gostje razpravlja-

no opredelilev nenehno opravičevati svojim sovostnikom, ki nanje gledajo z nezaupanjem, ... Vsi ti pritiski delajo politiko za mlade nezanimivo, še celo več, odvrtača mlade od politike in tako se stereotip o politiki kot o obrti pokvarjenec in goljufov še poglablja.



Mojca Kucler Dolinar in Kamničan Matej Tonin.

## Zanimiva razstava ročnih del

Letošnja razstava ročnih del članic in članov Društva upokoencev Kamnik, ki jo je organizirala ženske sekcije, je preseгла vsa pričakovanja.

Od 3. do 6. decembra si je razstavo v prostorih DU Kamnik ogledalo mnogo ljudi, starejših in mlajših. Vsi so občudovali umetnine še vedno spretnih rok.

Razstava je bila odprta v petek, 3. decembra, na dan rednega mesečnega kulturno-zabavnega srečanja, na dan obletnice rojstva Franceta Prešerna. Odprtja so se poleg razstavljalcev udeležili še mnogi



Klemen Matjaž iz Zagorice iz korenin dreves oblikuje čudovite, zanimive predmete, celo jaslice je izdelal.

drugi, ki so želeli pozdraviti zanimiv dogodek, ki se odvija vsako drugo leto.

Lepe eksponate so prispevali tudi stanovalci Doma starejših občanov Kamnik.

Ženska sekcija DU Kamnik neprekinjeno deluje že polnih 20 let. V znak priznanja za vložen trud je Zveza društev upokoencev Slovenije ženski sekciji podelila PLAKETO ZDUS, ki jo je predsednica sekcije **Anici Blejč** izročil predsednik ZDUS-a **Vinko Gobec**.

V družabnem delu so pevke »Predice« zapele nekaj pesmi, Folklorna skupina DU Kamnik je prikazala splet plesov, Jože je družbo razveseljeval z izbranimi melodijami, Jožica-Pepca je za to priložnost napisala novo pesem, Marija je spregovorila o Prešernu, Božo pa je uradni del srečanja zaključil s starimi, še vedno zanimivimi melodijami.

STANE SIMŠIČ



ne, organiziral ga je Turistično informacijski center, ki deluje v sklopu Agencije za razvoj turizma in podjetništva. Moram poudariti, da so se z organizacijo in izbiro predavateljev resnično zelo potrudili. Za obiskovanje tečaja TIC ni postavil ostrih kriterijev. Udeležil se ga je lahko vsak, ki mu je Kamnik ljub in drag in si želi o njem spregovoriti turistom, tujcem, naključnim popotnikom ter izletnikom. Ovire za obiskovanje tečaja ni predstavljalo niti to, da prihaja iz druge občine in da morda zaradi tega Kamnika ne poznaš tako dobro, kot ga poznajo domačini. Čeprav lahko potem na samem tečaju ugotoviš, da vseh zgodovinskih drobcev zagotovo ne pozna niti najbolj zaveden in klen Kamničan.

Tečajniki smo na predavanjih skozi ves teden pridobivali znanja z različnih področij, čudili smo se novostim, ki smo jih odkrivali, se navduševali nad biseri samega mesta Kamnik in njegove okolice...

Med tečajem smo spoznavali osnove vodenja, tehnike in načine vodenja. Seznanili smo se z Biblijo vodnikov, se pravi z vodniškim kodeksom, z zakonodajo, ki ureja področje turizma, z osnovami poslovanja v turizmu. Pogovarjali smo se o problematičnih situacijah, ki jih sicer nikoli ne moremo vseh predvide-

di na teren. Našega prvega obiska je bil deležen muzej Zaprice, kjer je trenutno na ogled razstava Odsevi kamniških stoletij. Z ogledom razstave smo tečajniki utrdili znanje zgodovine in ga celo poglobili (ste vedeli, da Veronika ni bila prva dama kamniškega grba? V preteklosti je bila na grbu upodobljena Marjeta, Veronika pa jo je sčasoma izrinila). Ustavili smo se tudi v galeriji Mihe Maleša, znamenitega kamniškega slikarja, si ogledali stvaritve četrte generacije slikarjev.

V sončnem petkovem popoldnevu smo si ogledali kapelo na Malem gradu, pokukali med zaprašene knjige v frančiškanski knjižnici ter se ustavili v eni izmed zadnjih Plečnikovih stvaritev, Božjem grobu.

Seveda pa turistični vodniki ne bi bili iz pravega testa, če se ne bi tudi sami že malce preizkusili v vodenju (še pred pridobitvijo licence). Temu je bila namenjena sobota, 27. novembra. Vreme nam je bilo naklonjeno, tako da nismo preveč zmrzovali ob naravnih in kulturnih znamenitostih, ki smo jih predstavljali našim sotečajnikom. Tako smo skupaj prevozili in prehodili skorajda vse točke, kamor navadno želijo turisti-Sadnikarjev muzej, Stari grad, Budnarjeva domačija, Motnik, Snovik, Kamniška Bistrica, Tunjice ... In ker ima Kamnik toliko lepega in

## Društvo upokoencev Kamnik

želi vsem upokoencem in drugim Kamničanom lepe praznične dni, v novem letu pa veliko sreče, zdravja in nepozabnih trenutkov.



## Planinsko društvo Kamnik

želi vsem planincem in ljubiteljem gora lepe praznične dni, v novem letu pa sreče, zdravja in veliko lepih doživetij.

Tudi v prihodnjem letu vas vabimo na obiske naših prelepih gora in na mnoga srečanja v naravi.

**srečno 2005**

Kulturni dom Franca Bernika Domžale

**torek, 21. december ob 19.00**  
Zasebna glasbena šola Parnas  
**BOŽIČNI KONCERT MLADIH TALENTOV, koncert**

**sobota, 8. januar 2005 ob 10.00**  
Nina Kokelj:  
**METULJČEK IN METULJČICA**  
Gledališče Labirint, lutkovna predstava

**sreda, 12. januar 2005 ob 20.00**  
**VASILIJ MELJNIKOV** - violina  
**BOJAN GORIČAR** - klavir  
koncert

**petek, 14. januar 2005 ob 20.00**  
Milan Grgič:  
**LJUBO DOMA, KDOR GA IMA**  
Moje gledališče, komedija

**sobota, 22. januar 2005 ob 20.00**  
**ZAJČKOVA HIŠICA**  
Kulturno društvo Dob  
otroška predstava

Vstopnice so v prodaji 14 dni pred prireditvami, ob delavnikih od 10:00 do 12:00 (v upravl., vhod z dvorišča), 16:00 do 18:00 (blegajna, glavni vhod z Ljubljanske) in uro pred predstavo.  
tel.: 722 50 50 internet: [www.kd-domzale.si](http://www.kd-domzale.si)

**Gostilna Mlakar**  
Janez Mlakar, s.p.  
Ljubljanska 40,  
Duplica pri Kamniku  
tel.: 831 27 58

**SREČNO IN USPEŠNO TUDI V 2005!**

**malice kosila poslovna srečanja slavnostne večerje obletnice, poroke ...**





*Vesele praznike ter srečno in zadovoljno leto 2005!*

ed[it]ion

POOBlašČENI PRODAJALEC  
SPLOŠNO MIZARSTVO  
**KODIT** d.o.o.  
Tunjska cesta 21, Kamnik

di[m]ension

**RAZSTAVNI SALON V KAMNIKU**  
Šutna 76 (za pizzerijo Korobač)

odprt od ponedeljka do petka od 9h do 17h  
Tel.: 01/831 96 11, GSM: 041 730 313  
Fax: (0)1/831 73 31, e-mail: kodit@siol.net

**Internorm**  
Okno - svetlobe in življenja

**NEOSTIK®**

**NEOSTIK DRŽI.**

Vesele božične praznike in srečno v novem letu 2005  
Vam želi kolektiv  
**BELINKE KEMOSTIK d.o.o.**

**PIZZERIA TABERNA Šmarca**

**DOSTAVA NA DOM**  
01/839 47 52  
**HALO PIZZA NAGRAJUJE!**  
10 kuponov s kartona prinese 1 PIZZO GRATIS!  
*Vesel božič in srečno 2005!*

Kamniška 56, Šmarca

**NA DAN, KO IMAŠ ROJSTNI DAN, PRIDI K NAM, ČAKA TE GRATIS PIZZA!**

**GOLOB AVTOVLEKA**

Odvozi opuščenih vozil  
Prevozi: avtomobilov, camp prikolic, kombijev, manjših tovornjakov in kmetijske mehanizacije

**Anton Golob s.p.**

Podgorje 81, Kamnik Tel.: 01/839-56-07 Gsm: 041/649-316

*Veselim vesele božične praznike in srečno v novem letu 2005!*

**SITAR PNEUMATIC CENTER**

**YOKOHAMA DUNLOP**

**AEZ rial ENZO**

Zahvaljujemo se za zaupanje in vam želimo vesele praznike ter srečno 2005!

**VARSTVO**

VARSTVO, d.o.o.  
Ljubljanska cesta 31  
Duplica pri Kamniku, 1241 KAMNIK  
Tel.: 01/8310 890  
Faks: 01/8310 895  
GSM: 041/722 991  
e-mail: varstvo@varstvo-kamnik.si  
www.varstvo-kamnik.si

**Dejavnosti podjetja**

- **Varnost pri delu:** Služba varnosti pri delu; Ocene tveganja - Izjava o varnosti; Pregledi delovne opreme; Preiskave mikroklima in osvetljenosti; Teoretična in praktična usposabljanja; Meritve hrupa.
- **Varstvo pred požarom:** Izdelava študij požarne varnosti; Izdelava Požarnih redov in načrtov; Teoretična in praktična usposabljanja; Meritve električne instalacije in strelvodnih naprav.
- **Kemikalije:** Naloge odgovorne osebe za nevarne kemikalije; Izdelava varnostnih listov; Teoretična in praktična usposabljanja.
- **Varstvo okolja:** Izdelava načrtov gospodarjenja z odpadki, poslovnikov; Označevanje odpadkov. Vse strokovne naloge opravljamo v okviru podeljenih pooblastil s strani pristojnih ministrstev in z našimi poslovnimi partnerji!

Želimo vesel božič ter srečno, varno in poslovno uspešno novo leto!

**Žakelj POHIŠTVO ŽAKELJ**

SUHADOLE 57, KOMENDA 01 726 95 20

*Pohištvo Žakelj Vam želi vesele Božične praznike in srečno Novo leto 2005*

- velika izbira materialov
- konkurenčne cene
- izdelava po meri
- lastna proizvodnja sedežnih garnitur
- izdelava po naročilu

**NOVOLETNI POPUSTI SEDEŽNIH GARNITUR**  
... ko si vzamete čas zase  
**WWW.POHISTVO-ZAKELJ.SI**

*Vesele praznike in srečno v novem letu!*

**Avtokleparstvo Avtoličarstvo Dušan Papež**

Pri nesreči vam ponujamo našo pomoč in usluge.

Možnost izposoje nadomestnega vozila.

Pogodbeno sodelovanje z zavarovalnicami.

Podjelše 2, Kamnik  
telefon 01/8391 169  
GSM: 041/683 016

**S-PUBLICUS**  
ODPADKI IN PREDELAVA

Vsem občanom Kamnika želimo lep božič ter veliko srečnih in svetlih dni v letu, ki prihaja!

**BOŽIČNA PONUDBA ZA VELIKE IN MAJHNE ŽELJE**

19.11. - 25.12.2004

Srečno v letu 2005!

307 Magnet Je od: 3.140.000 SIT\*

Kolesa Peugeot približno do: 65.000 SIT\*\*

407SW in 407 Francija: 42.246,94 SIT\*\*\*

www.peugeot.si

Avtomobili, kolesa in butični izdelki Peugeot po prazničnih cenah za posamezna vozila 206 iz zaloge približno do 300.000 SIT, za posamezna vozila 307 iz zaloge približno do 500.000 SIT, 20% popust za vse izdelke Peugeot Boutique, ob nakupu 407 ali 407SW prejmeta srečne nosilce in priložno karto... Letos pri Peugeotu resnično dobite darila za vas družino. Ponudba velja do 25.12.2004. Kolčina vozil in koles je omejena. Več o ponudbi si lahko preberete na www.peugeot.si.

PEUGEOT partner TOTAL. UŽITEK V DOVRŠENOSTI. PEUGEOT

RODEX d.o.o. - Rova, Rovska cesta 2, Radomlje - www.rodex.si  
01/722 70 10, 722 77 98, 722 88 68, 722 81 31

**KIK**  
Kemijska industrija KAMNIK d.o.o.  
Fužine 9, tel.: 01/830 38 58

**KASKADERJI ZABAVNE PIROTEHNIKE**

Vabijo **WECO** v NAJVEČJI HIPER PIRO CENTER ... na pot do zvezd...

ODPRTO: PONEDELJEK-PETEK 8-20, SOBOTA 8-14

**Naj bo tudi leto 2005 leto pametnih vlaganj!**

**KD**

Ob koncu uspešnega leta 2004 se vsem vlagateljem v vzajemne sklade KD zahvaljujemo za zaupanje, v novem letu pa vam želimo čim več sreče, veselja in novih uspehov!

KD Investments, d.o.o., Celovška cesta 206, Ljubljana

**SALON KUHINJ IN BELE TEHNIKE OPREMA CENTER**

V prihajajočem letu 2005 vam želimo, da bi storili vse, kar je potrebno, da bi se vam uresničile sanje. Hvala za izkazano zaupanje. Veseli bomo vašega osebnega zadovoljstva in sreče.

5 x ODPRTA VRATA V NAŠE SALONE V SLOVENIJI - www.liiz-karantania.si

**Ljubljana**  
Topniška 5  
tel.: 01/430-77-30

**Kranj**  
Vodopivčeva 16 (pod Jelencovim klancem)  
tel.: 04/236-47-70

**Maribor**  
Partizanska 44  
tel.: 02/250-16-73

**Koper**  
Sp. Škofije 54  
tel.: 05/654-01-18

**Domžale**  
Antona Skoka 2  
tel.: 01/72-92-720  
del. čas: pon - pet 8 - 19  
sobota 9 - 13





## MIKLAVŽEVANJE

Prvi od treh dobrih mož, ki nas obiščejo in razveseljujejo v prazničnem decembru, Sveti Miklavž je tudi letos obiskal Kamnik in okoliške kraje, od Šmarce, Tunjic, Vranje Peči, do Sel, Šmartnega, Tuhinja vse tja do Motnika. Kot vsa leta doslej pa so majhni in tudi nekoliko večji otroci, njihovi starši, babice in dedki nestrpno pričakovali Miklavžev spoved po Kamniku, ki se je zgodil v nedeljo, 5. decembra, s prvim mrakom.

Miklavža smo najprej našli na Malem gradu, kjer so zaplesali angelci in se oglašali parkeljni. Na Malograjskem pobočju se je nad porednimi otroki razhudil celo sam Lucifer, a ker so bili kamniški otroci predvsem pridni, se je Miklavž s spremstvom podal proti Glavnemu trgu v soju ognjemeta. Na odru na Glavnem trgu so otroci in mladi iz Tunjic, ki so se za nastop pripravljali pod vodstvom Ane Stele kar na petnajstih vajah, uprizorili poučno igrice z naslovom Veliki paket. Številni otroci so se sladkali z orehi in bonboni, ki jih je delil Miklavž in sploh po-



odbor za oživiljanje starih običajev. Letos pa so se organizirali v **Kulturno društvo dr. Franceta Steleta** predvsem z namenom ustreznega in dobrega organiziranja različnih prireditev, poveza-



mislili niso, da bi jih mogoče zeblo.

Kot so povedali organizatorji, so z letošnjim miklavževanjem izredno zadovoljni ter hvaležni nastopajočim in vsem, ki so omogočili to tradicionalno prireditev.

Miklavževanja so prejšnja leta organizirali pod pokroviteljstvom raznih organizacij (krajevskih skupnosti, Karitas), povezani v

nih z ohranjanjem starožitnih običajev. Kot nam je povedala Ana Stele, poleg Janeza Leskovca in Janeza Humarja ustanovna članica in hkrati predsednica pravkar ustanovljenega kulturnega društva, želijo z oživiljanjem običajev in organiziranjem drugih kulturnih prireditev prispevati k stabilnejši, prepoznavnejši slovenski in kamniški identiteti. Po uspešno orga-



## Obiskal nas je Miklavž

Miklavž je letos med prvimi obiskal otroke v Šmarci, saj je na povabilo Kulturno-prosvetnega društva Šmarca prišel že v petek, 3. 12. Po lutkovni predstavi, v kateri sta večni boj med dobrim in zlim upodobila angelček in hudiček, je razveselil otroke s pisanimi darili in sladkimi bonboni. Obljubil je, da naslednje leto spet pride, če bomo le pridni.

J. Č.



Tudi v Mekinjah je bilo miklavževanje številno obiskano. Dvorana Doma je pokala po šivih. Miklavž in njegovo spremstvo iz Nevelj in Mekinj so pripravili otrokom iz teh dveh župnij nepozaben, tokrat še posebno lep Miklavžev večer.

Ob odprtju prenovljenega supermarketa Tuš Bakovnik

## Donacija Tuša za ustvarjalno igro najmlajših

Zadnji novembrski dan je bil deževen in turoben, a za malčke iz vrta Tinkara na Bakovniku vznemirljiv dan. Ob odprtju popolnoma prenovljenega supermarketa Tuš Bakovnik jim je novi lastnik Engrotuš d.o.o., ki slovi ne le kot trgovec ampak tudi kot donator v dobredelne namene, za nakup didaktičnih igral namenil kar 500.000 tolarjev. Simbolični ček je ob prisotnosti otrok prevzela direktorica VVZ Antona Medveda Marinka Boroša.

Supermarket na Bakovniku je prvi supermarket, katerega zunanja in notranja podoba sta popolnoma usklajeni z novo Tušovo celostno grafično podobo. S prerezom traku sta ga po slavnostnih nagovorih simbolično odprla kamniški župan Tone Smolnikar in predstavnik Tuša Grega Kovač. Družba Engrotuš, ki je v prenovo supermarketa na 600 kvadratnih metrih vložila kar 60 milijonov tolarjev, je ob odprtju pripravila celodnevno zabavno pro-

gram. Obiskovalci so se okrepčali z domačim golažem, občudovali kamniške mažoretke in spretnosti žonglerjev. Za glasbo so poskrbeli ansambel Unikat, narodnozabavni kvintet Polka punce ter priljubljena skupina Bepop, ki je v popoldanskih urah razveselila predvsem mlajši del obiskovalcev.

V juliju letos je podjetje Tuš pridobilo večinski delež na kamniško-domžalskem področju dolga desetletja prepoznavnega trgovca Vele

d.d. Družba Vele ostaja samostojna pravna oseba v večinski lasti družbe Engrotuš, njeno poslanstvo pa so neživilski prodajni programi, na področju katerih si želi utrditi položaj med tremi največjimi trgovci v Sloveniji.

Družba Engrotuš se je osredotočila na trgovine z živilskim programom in doslej prevzela že deset Velejevih takšnih trgovin. Med njimi Supermarket Bakovnik, Market Stranje, Market Kamnik, Market Srednja vas, Market Metka, Market Domžale, Market Mengeš. V roku dobrega meseca pa v Engrotušu načrtujejo prevzem vseh 21 Velejevih trgovin market programa. Kot so povedali v upravi družbe Engrotuš, nekatere manjše trgovine, ki ne zadoščajo standardom velikih trgovskih sistemov, a omogočajo uspešno poslovanje v različnih oblikah družinskega upravljanja trgovin, prevzemajo Tuševi franšizerji. Za trgovino v Vrhopolju, ki je na razočaranje krajanov že nekaj časa zaprta, so iskali možne prevzemnike na strani franšiznikov, zaposlenih in krajanov. Kot smo včeraj zvedeli na upravi družbe Vele d.d. prevzema Pekarna Blatnik d.o.o. kot franšizer več njihovih prodajal, vključno z zaposlenimi, med njimi tudi Market Nevlje v Vrhopolju.

Tudi druge manjše trgovine, kot so trgovine v Stranjah in po Tuhinjski dolini, prevzemajo Tuševi franšizerji. Željo, da bi te manjše trgovine na podeželju ostale, je izrazil tudi župan Smolnikar, ki je pozdravil širjenje trgovske konkurence in s tem večjo kakovost in nižje cene v zadovoljstvo potrošnikov.

SAŠA MEJAC



»Otroška igra je nekaj resnega in hkrati plemenitega. Razumeti jezik igre, pomeni razumeti misli in srce otroka« je spomnila direktorica VVZ Antona Medveda Marinka Boroša ob prevzemu čeka v vrednosti 500.000 tolarjev za nakup didaktičnih igral, ki so se jih razveselili otroci iz vrta Tinkara na Bakovniku. Donacijo jim je namenila družba Engrotuš ob odprtju novega supermarketa Tuš Bakovnik.

## Upihnilo tretjo svečko na Mercatorjevi rojstnodnevni torti

Kaj je res že tri leta, odkar sta Jankovič in Mercator prišla v Kamnik?« so se spraševali ljudje, ki so v soboto, 4. decembra, praznovali skupaj z Mercator centrom Kamnik, ki v spodnjem in zgornjem pritličju trgovsko-stanovanj-

Kot je že običajno za vsa Mercatorjeva praznovanja in prireditve, so tudi tokrat pripravili zvrhan voziček zabave in presenečenj. Vodja Mercator centra Kamnik Miha Sekne se je res potrudil in v goste povabil dva priljubljena ansambla - Slapovi, ki so nas z veselimi vižami razveseljevali v dopoldanskih urah, in vedno razgret ansambel Mambo Kings, ki je prijetno zaključil rojstnodnevno praznovanje.



Seveda je bilo praznovanje namenjeno predvsem kupcem, zato ni manjkalo pestrih dogajanj za otroke in odrasle, preko celega dne so se vrstile nagradne igre s privlačnimi nagradami, ki so jih prispevali dobavitelji ter lokali in trgovnice, ki domujejo v hiši kamniškega centra, da ne pozabimo najrazličnejših degustacij, pa mortadele velikanke in sira velikana ...

Točno opoldan pa je vodja Mercator centra Kamnik Miha Sekne zarezal v torto velikanko, s katero so se sladkali mladi in malo manj mladi. Vsak si je zaželel košček te »večne« sladice in v pol ure ni bilo več sledu o njej, le zadovoljni obrazi.

Prav gotovo pa je bil ob popoldanskem obisku Mercator centra Kamnik zadovoljen tudi predsednik uprave Mercatorja Zoran Jankovič, saj so v hipermarketu ta dan našli kar pet tisoč kupcev, kar je rekorden obisk v vseh treh letih delovanja.

Po besedah Miha Sekneta, je Mercator center Kamnik postal ne le kraj nakupov, pač pa tudi stičišče živahnega druženja, saj za obiskovalce stalno pripravljajo zanimive prireditve. Obiskovalci centra ugotavljajo, da skoraj ne mine vikend, da se ne bi tu kaj dogajalo, od glasbenih, kulturnih ali ustvarjalnih prireditev. S tedenskimi prireditvami in delavnicami za otroke, ki so postale že stalnica, pa so na svoj račun prišli tudi otroci. Zato ni nič čudnega, ko marsikdo reče: »Grem kar v Mercator malo pogledat, tam se vedno kaj dogaja!«

SAŠA MEJAC

**MediaDom**  
Tehnična trgovina

## NAJPAMETNEJŠI IZKORISTI POPUSTE

ŽIVIM, DA VOZIM

Veseli božič ter srečno, varno in zadovoljno leto 2005!



NOVI COLT  
že od 2.490.000 SIT



SPACE STAR 1.6 comfort  
3.163.000 SIT



LANCER SW 1.6 comfort  
3.150.000 SIT



Avto center  
**SUBELJ**  
www.avto-center-subelj.si

Obrotniška ul. 8, Domžale  
tel.: 01/72 16 221  
01/72 44 234

◆ KREDIT NA POLOŽNICE ◆ BANČNI KREDITI DO 72 MESECEV ◆ STARO ZA NOVO

SAŠA MEJAC











**SLIKOPLESKARSTVO  
KADUNC**

Vesel božič  
in  
srečno 2005!

Bojan Kadunc k.d.  
Zg. Tuhinj 4 c, Laze v Tuhinju  
tel.: 01/8347-049, 041/849-148

**Se priporočamo tudi v novem letu.**

**VAREKA**

INŽENIRING ZA VARSTVO PRI DELU, POŽARNO VARNOST,  
EKOLOGIJO IN KAKOVOST

Vsem obrtnikom, podjetnikom in drugim  
poslovnim partnerjem ter občanom želim  
prijetno božično praznovanje.  
Obenem pa varno, kakovostno, zdravo in  
uspešno novo leto 2005.

ing. Igor Jenko, s. p.

Potok pri Komendi 3b, Komenda, GSM: 041/741-756,  
tel.: 01/834 33 75, faks: 834 33 74, e-mail: vareka@siol.net

**REGONIK**

STROJNE INSTALACIJE

voda - ogrevanje - plin

Stanislav Resnik, s.p.  
mojster strojnih instalacij  
Gozd 2, Stahovica  
tel.: 01/83 25 461, 041/404 477

Strankam hvala za zaupanje,  
vsem občanom pa lep božič ter srečno  
in uspešno leto 2005!

mi za varnost vašega doma...

**TITAN**  
SECURIDEV

ustanovljen 1896

**srečno 2005**

... vi za srečo drugih

**AKROL**

ALU ROLETE  
PVC ROLETE  
ŽALUZIJE  
MARKIZE

Tel.: 01/72 37 284  
Fax: 01/72 30 053  
GSM: 041/662-483

e-mail: alojz.kosec@siol.net  
www.sencila-kosec.com

**ALOJZ KOSEC, s.p.**  
Prešernova 8  
1234 MENGEŠ

\* IZDELAVA \*  
\* MONTAŽA \*  
\* SERVIS \*

**VESELE BOŽIČNE  
PRAZNIKE  
IN SREČNO 2005!**

**TRGOVINA  
GUMIZ**

TRGOVINA Z GUMENOTEHNIČNIMI IZDELKI

Ljubljanska 21/e, Duplica, tel.: 831-10-10, 839-55-19  
www.gumiz.com

Vsem cenjenim strankam se zahvaljujemo za zaupanje  
in se priporočamo tudi v prihodnje.

**Voščimo vesel božič in srečno v letu 2005!**

**IZDELOVANJE  
BETONSKIH BLOKOV  
IN STREŠNIKOV**

AVBELJ MILAN, s.p.  
Sp. Loke 8, 1225 LUKOVICA  
tel.: 01 723 43 47, 041 624 215

*Vesel božič in vse lepo v letu 2005!*

**CALCIT d.d.**

*Voščimo vesel božič  
ter srečno, uspešno  
in zadovoljno  
leto 2005!*

**Menina**

*Vesele božične praznike  
in najlepše želje za leto 2005!*

**KOMUNALNO PODJETJE D.D.  
KAMNIK**  
Cankarjeva 11

KOMUNALNO PODJETJE KAMNIK d.d.  
KAMNIK, Cankarjeva 11

*Vesel božič  
in srečno v  
novem letu 2005!*

**Gostišče pri »Planinskem orlu«**

Stahovica 20  
telefon 01 83 25 410

odprto od 10. do 22. ure, torek zaprto

**POSLOVNA KOSILA, POROKE IN  
ZABAVE ZA ZAKLJUČENE DRUŽBE**

Za ljubitelje domačih in divjačinskih jedi.

*Želimo lepo praznovanje in srečno v novem letu!*

Vsem našim strankam voščimo vesel božič  
ter srečno in zadovoljno leto 2005!

Del denarja za voščilnice  
smo nakazali v solski sklad OŠ Toma Brejca

**SEAT ALTEA  
PRESTOPI K DRZNIM**

Avto Cerar - Perovo 23, Kamnik, telefon: 01/839 50 40

**sam** **Topdom**  
skupina

**VSE ZA GRADNJO, DOM IN HOBI**

V naših prodajnih centrih in trgovinah vam nudimo:  
vse vrste gradbenega materiala od temeljev do strehe, ročno in elektro orodje,  
zidarsko orodje in opremo, barve, lake, betonsko in ostalo galanterijo za urejanje  
okolice, vijake in ostalo pritrilno tehniko, vse za vodovod in centralno kurjavo,  
zaščito, keramiko, akustiko, belo tehniko....

**Vesele Božične praznike  
in srečno novo leto 2005  
vam želi  
kolektiv podjetja SAM**

**NOVO V SAM PC Jarše**

NOVOLETNI PROGRAM: umetne jelke, obeski in okraski, adventni venčki, darilni program, Božički,  
dekorativni krožniki in vaze ter ostali dekorativni program, darilne vrečke, ovojni papir...

**V mesecu decembru BOGATA IZBIRA PIROTEHNIKE**

PRODAJNI CENTER JARŠE, Preserska cesta 1, 1235 Radomlje, 01/729 88 00  
PE STRANJE, Zg. Stranje 1a, 1242 Stahovica, 01/729 62 82 [www.sam.si](http://www.sam.si)

**Vesel božič in  
srečno 2005!**

**MESO  
KAMNIK**

**Mikavno in dobro!**

Pred prazniki obiščite našo prodajalno na Usnjarski cesti 1.

Jamčimo Vam sveže meso slovenskega porekla.

Na Vaši praznični mizi pa ne smejo manjkati tudi kamniške mesnine.

Pričakujemo vas vsak delavnik od 7. do 19. ure, ob sobotah pa od 7. do 12. ure.

**DOSTAVA**  
**KURILNEGA OLJA**  
Marjan Dragar, Vrhopolje 280, 1240 KAMNIK

POKLIČITE 041/691-325.

Lep božič  
in srečno v letu 2005!




**POD SKALO**  
Kamnik

Vesel božič  
ter zdravo  
in  
izadovoljno  
letu 2005!

Mihael Resnik s.p. Odprto: pon.-čet.: 8.-24. ure  
Maistrova 32, Kamnik, pet.-sobota: 8.-02. ure  
tel.: 01/839 12 33 nedelja: 10.-22. ure



**DOM V KAMNIŠKI BISTRICI**

Vesel božič, v novem letu pa sreče in zdravjal

**V decembru ob koncu tedna ŽIVA GLASBA**

Sprejemamo rezervacije za **SILVESTROVANJE**  
ob živi glasbi.

Vabljeni zaključene družbe do 70 oseb, pri nas lahko tudi prenočite.

Informacije: ☎ 01/83 25 544, 031/684 147  
Dom je redno oskrbovan in odprt vse dni v tednu od 8. do 22. ure.



**AGROPROMET CERKLJE**

Ul. 4. okt. 10, Cerklje, tel.: 04/252 64 40  
Odprto od 7. do 17. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure

**UGODNA PONUDBA:**

- ŽITA** (koruza, oves, ječmen, pšenica, sojine tropine, sončnične tropine, krmilne moke)
- VSE VRSTE KRMIL** za purane, piščance, kokoši nesnice, prašiče, govedo - **tovarniške cene**
- UMETNA GNOJILA**
- sprejemamo naročila za kokoši pred nesnostjo in enodnevne piščance
- JABOLKA** za ozimnico in prešanje
- MOKA** tip 500, **SLADKOR UGODNE CENE**
- KORUZA akcijska cena**  
29 SIT/kg v razsutem stanju
- PŠENICA ZA KRMO - UGODNA CENA**
- VSE ZA KOLINE** (naravna in umetna čreva, špile, kolofonija, začimbe)

Vesel božič in srečno 2005!

Vesele praznike  
in vse lepo  
v letu,  
ki prihaja!

**Frizerski salon Pro LOOK**

Klavdija Kovačič, s.p.  
Kamnik, Groharjeva 1a  
(poleg kitajske restavracije)  
☎ 01/831 17 87  
zaželjeno naročanje

Obiščite nas: pon.-pet.: 8<sup>h</sup>-19<sup>h</sup>  
sobota: 7<sup>h</sup>-12<sup>h</sup>




**LANEN CVET**  
tekstilna trgovina  
Moste pri Komendi 74,  
tel.: 01/8341-660

**PRODAJAMO IZDELKE SLOVENSkih PROIZVAJALCEV**

Doživete božične praznike,  
sreče, veselja in zdravja v letu  
2005 vam želi kolektiv  
trgovine Lanen cvet.

OBIŠČITE NAS, DA BOSTE TUDI SAMI NAŠLI KAJ ZA VAS.  
POSKRBLJENO ZA PARKIRANJE, PESTRO PONUDBO IN NIZKE CENE MED DOBRIMI.



**Pulituš**  
d.o.o.

Sela 10 b, Kamnik  
tel.: (01) 83 92 489, 83 97 090, mtel.: (041 in 031) 625-046

- ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE**  
PROSTOROV, TEPIHOV, AVTOMOBILOV, IMPREGNACIJE  
PVC - MARMOR - PARKET ...
- ZAKLJUČNA GRADBENA DELA**  
POLAGANJE TALNIH OBLOG (TEKSTIL),  
MONTAŽA SENČIL (ŽALUZIJE, LAM. ZAVESE)
- PRALNICA, NOVI TRG 26 A, KAMNIK**  
PRANJE IN LIKANJE VSEH VRST TEKSTILA  
ZBIRANJE ZA KEMIČNO ČIŠČENJE.

Voščimo lep božič in srečno  
ter uspešno leto 2005!



**IRMI**  
**STEKLARSTVO IRMI HOMEK - DOMŽALE**

01/721 57 17, 01/722 70 89  
ISDN 01/722 89 97, 01/722 89 98

**SREČNO 2005!**

- \* ALU in PVC okna in vrata
- \* izdelava termopan stekla
- \* brušenje stekla in ogledal
- \* izdelava izbočenih stekel
- \* peskanje stekel
- \* fuzije - vitraži
- \* okvirjanje slik

**VODO TERM**

**OGREVAJTE S PLINOM**  
- CENEJE in OKOLJU PRIJAZNO

De Dietrich  
INTERDOMO

- PLINSKE PEČI
- PROJEKT, MONTAŽA, SERVIS
- PRIKAZ DELOVANJA
- BREZPLAČNO SVETOVANJE

Škrjančevo 8, Radomlje,  
Tel.: 722-89-20, 722-74-96, GSM: 041/673-042

Vsem strankam želimo vesel božič in srečno v letu, ki prihaja!

**V**KLINIKA  
ZA MALE ŽIVALI  
VETERINARSTVO  
TRSTENJAK-ZAJC d.o.o.  
Ulica padlih borcev 23,  
Ljubljana

Odprta je vsak delavnik od 8. do 20. ure, ob sobotah od 8. do 13. ure  
Naročila sprejemamo na telefonsko številko  
01/56-55-120.

Lep božič, v letu, ki prihaja,  
pa zdravja, sreče in uspehov.



**ŽELITE ZA SVOJ DENAR KUPOVATI NAJCENEJE?!**

**TEHNIČNA TRGOVINA PERNE**  
gorenje CENTER TRGOVINE

Usnjarska 9, Kamnik (nasproti nekdanje tovarne Utok) tel.: 83-17-203

- KONTAKTNI ŽAR BOSCH TFB 3302  
14.800 11.988 SIT
- REZALNI STROJ SIEMENS MS 63000  
18.990 14.812 SIT
- RADIOKASETOFON S CD CITIZEN CDM 1002 EE MP3  
16.500 12.870 SIT
- LIKALNIK SIEMENS TB 22302  
5.900 4.897 SIT
- VIDEOKASETE SONY 3E240V6 (3 KOSI)  
1.590 1.320 SIT
- HLADILNIK SCHAUB-LORENZ SLF24 144x54x61  
66.900 58.872 SIT
- SET ŽARNIC E27 - 2x40W, 4x60W, 4x100W  
700 490 SIT

AKCIJSKE CENE IN POPUSTI VELJAJO PRI PLAČILU Z GOTOVINO DO PRODAJE ZALOG

IZPOLNITE ANKETO V NAŠI PRODAJALNI IN UNOVČITE VREDNOSTNI BON 1.000 SIT PRI NAKUPU NAD 10.000 SIT DO 31. 12. 2004

Vsem strankam, poslovnim partnerjem in občanom voščimo vesel božič in srečno novo leto

**GOGA**

Rajko Potokar s.p.  
KAMNIK, Perkova 13, tel.: 831-13-58, 041-679-389

MONTAŽA IN SERVIS OLJNIH GORILNIKOV,  
AVTOMATSKIH KRMILNIH NAPRAV, PLINSKIH GORILNIKOV IN PLINOVODOV, **PLINOVODI IN PLINSKE PEČI - NAPELJAVA NA KLJUČ**

Voščimo vesel božič in srečno  
v letu 2005!

**KABELSKE GRELNE INSTALACIJE**

**EGRO**  
ELEKTRO GRELNA OPREMA  
**ZORMAN**  
Gora 20a, Komenda  
Tel.: 01/83 41 583  
Faks: 83 42 208

- TALNO OGREVANJE bivalni, poslovni in drugi prostori
- TALJENJE SNEGA IN LEDU na vozni in pohodnih površinah
- TALJENJE SNEGA IN LEDU v strešnih žlebovih, žlotah in ceveh
- OGREVANJE CEVOVODOV proti zamrzovanju ali procesno vzdrževanje temperature

projektiranje  
izvedba  
garancija  
**ATESTIRANO**

Lep božič ter srečno in uspešno novo leto!



**Last minute All inclusive že za 1.777.643 SIT**

Samo do 31.decembra 2004 je lahko Chevrolet Kalos s klimo, po višini nastavljivim servo volanom, el.stekli spredaj, varnostno blazino, preklapljivimi zadnjimi sedeži v razmerju 2:3, daljinskim centralnim zaklepanjem in CD radijem vaš že za 1.777.643 SIT\*.  
\*Cena je odvisna od tečaja SIT/EUR na dan nakupa. Ponudba velja ob nakupu staro za novo.

Uvoznik, serviser in uvoznik  
**AHAC&CO., d.o.o., Domžale**  
Mala Loka 15, 1230 Domžale  
tel: 01/56 27 100 gsm: 041/463 000

Naj pozitivne misli  
svetlijo jutro kot zarja  
iz zasneženih gora.  
Vesele božične  
praznike in srečno v  
letu 2005




naj bo novo leto  
leto  
novih priložnosti



## Praznični popusti

v Blagovnicah Vele  
od 16. do 30. decembra

### 25% popust

ob nakupu moške in ženske  
zimске konfekcije

### 20% popust

ob nakupu obutve  
nad 5.000 tolarjev

### 15% popust

ob nakupu otroške konfekcije,  
zimskih športnih oblačil  
nad 5.000 tolarjev ter  
ročnih ur in zlatega nakita

Praznični popusti  
v tekstilnih prodajalnah Vele  
od 20. do 26. decembra

### 15% popust

ob nakupu perila in spalnega programa  
nad 5.000 tolarjev

VELE Trgovska družba d.d., Ljubljanska c. 64, 1230 Domžale



Želimo Vam srečno

in zdravja polno Novo leto 2005

**natureta**®

ETA, živilska industrija, d.d., 1241 Kamnik, Kajuhova pot 4, Slovenija

## Mercator Center Kamnik

### Praznični december s prijaznimi dogodki

V soboto, 18. decembra, ob 10. uri

### Koncert skupine FOXY TEENS

V četrtek, 23. decembra, ob 17. uri

### OBISK BOŽIČKA

Vabljeni na prijetno srečanje z Božičkom, ki bo s seboj pripeljal plesno skupino Božičkove palčice, čarovnike, jelenčke in palčke, vas obdaril z darilnimi paketi in pričaral pravljичni december.

V petek, 24. decembra, ob 17. uri

### BOŽIČNI POZDRAV

z Božičnim kvartetom trobil  
in Božičkom

Z Božičkom se boste lahko fotografirali  
pod novoletno smrekico.



Ob iztekajočem se letu se usem kupcem zahvaljujemo za zaupanje,  
ki se ga bomo trudili upravičiti tudi v prihodnje.  
Vsem želimo prijetne praznične dni, novo leto pa naj bo radodarno  
s srečo, zdravjem in veseljem.

V decembru so naša vrata odprta  
od ponedeljka do sobote od 8. do 20. ure,  
ob nedeljah in praznikih od 8. do 15. ure,  
v nedeljo, 26. decembra, od 8. do 13. ure,  
v petek, 31. decembra, od 8. do 18. ure

DOBRODOŠLI V SVETU ODLIČNIH NAKUPOV!

**Mercator** najboljši sosed